
 

 

2 学期児童学習アンケート結果です。 
 

 

A あてはまる    B どちらかといえばあてはまる    C どちらかといえばあてはまらない     D あてはまらない 

 項目  A B C D 

1 授業では，課題の解決に向けて，自分で考え，自分から取り組ん

でいたと思う。 

２８人(＋1) 

(５２％) 

１９人(＋1) 

(３５％) 

５人(－1) 

(９％ ) 

２人(－1) 

(４％ ) 

2 分からなかったことを，もう一度勉強し直している。 ３２人(＋3) 

(５９％) 

１４人(－2) 

(２６％) 

６人(－1) 

(９％ ) 

３人 

(６％ ) 

3 話し合う活動をして，自分の考えを深めたり，広げたりすること

ができていると思う。 

３４人(＋2) 

(６３％) 

１５人 

(２８％) 

３人(－2) 

(５％ ) 

２人 

(４％ ) 

4 問題の解き方が分からない時は，あきらめずにいろいろな方法で

考えている。 

３３人(＋2) 

(６２％) 

１５人(－1) 

(２８％) 

５人 

(９％ ) 

０人(－1) 

 

5 家では，自分で計画を立てて勉強している。  

（予習・復習を含む） 

４０人 

(７４％) 

８人(－1) 

(１４％) 

３人(－1) 

(６％ ) 

３人(＋2) 

(６％ ) 

6 授業の最後に学習内容をふり返る活動をよく行っていたと思う。 ２６人(＋2) 

(４８％) 

２０人(－1) 

(３５％) 

７人 

(１３％) 

２人(－1) 

(４％ ) 

7 学習のまとめを教科の言葉やキーワードを使って自分で書くこと

ができた。 

３４人(＋2) 

(６４％) 

１２人(－2) 

(２３％) 

６人 

(１１％) 

１人 

(２％ ) 

〇結果より                                 （＋・－は1学期と比較した人数の変化です） 

 ・どの項目も８３％以上の児童がAまたはBを選び，1学期よりもさらに２％増えていて，児童は学習に対して主体的

に学ぶ姿勢が見られます。しかし，６の「ふり返る活動」の項目では，CまたはDを選んだ児童が多く，教師がし

っかり授業の流れと時間配分を把握し，授業内容をふり返る活動を必ず入れていくよう努めていきます。 

・５の「家庭学習」では，宿題はもちろんのこと，2年生以上は，自学ノートの利用も取り入れる等，家庭学習の充

実を図っていきます。 

＜令和４年度２学期 児童学習アンケート結果と今後に向けて＞ 


